
Consiliul Local Covășinț nr.319,jud.Arad, telefon:0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com

PROCES VERBAL

=====

Încheiat azi 26.09.2018-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covășinț

La lucrările ședinței participă 10 consilieri locali din în funcție, absentând d-l consilier Gașpar Alexandru,care este în concediu de odihnă, fiind plecat din localitate.

Mai participă la lucrările ședinței d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.98/21.09.2018.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.64/26.09.2018, astfel :

1.Aprobarea ordinii de zi.

2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 29.08.2018.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea nomenclatorului stradal al comunei Covășinț-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

4.Proiect de hotărâre privind instituirea unor restricții de tonaj pe străzile asfaltate aflate în administrarea Consiliului Local Covășinț-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

5.Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin actul adițional nr.9/2018-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

6.Diverse.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 29.08.2018". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 29.08.2018, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

D-l Stoica arată că la punctul nr.3 lipsește răspunsul d-lui primar care a zis că sunt bani pentru clopote, dar se străduiește să fie și pentru tineret și sport.

Tot d-l Stoica arată că la punctul Diverse la discuțiile cu betonul și mașinile de pe domeniul public din nou lipsește răspunsul.

D-na secretar arată că au fost discuții, nu a existat un răspuns.

D-l Iovici arată că a studiat raportul Curții de conturi și acolo este menționat clar ce se poate da la Biserică și în ce mod, noi aprobăm documentele (devizele) pe baza cărora se pot da bani, dar la noi nu a existat așa ceva; arată că dânsul va contesta în contencios această hotărâre de alocare bani la Biserică, întrucât este nelegală.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 29.08.2018, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.65/26.09.2018-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 29.08.2018, cu completările solicitate de d-l Stoica și Iovici.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea nomenclatorului stradal al comunei Covășinț".

Se prezintă proiectul de hotărâre. Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-I Stoica arată că într-o ședință anterioară noi am votat ca denumirea străzilor să fie cu număr, acea hotărâre nu trebuie anulată?

D-I consilier juridic Drăgoiu arată că nu a existat o hotărâre scrisă, a fost doar o discuție în cadrul ședinței.

În continuare d-I Ardelean cere explicații cu privire la străzile denumite și întinderea lor: Str.Podgoria, Turnului Petrean, I.T.Florea.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.66/26.09.2018.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi: " Proiect de hotărâre privind instituirea unor restricții de tonaj pe străzile asfaltate aflate în administrarea Consiliului Local Covăsint".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-I Stoica cere explicații cu privire la autovehiculele peste 40 tone unde autorizația se eliberează doar cu aprobarea primarului și doar în situații excepționale.

D-I consilier juridic Drăgoiu arată că autovehiculele peste 40 tone sunt transporturi agabaritice speciale, sunt doar în cazuri excepționale nu circulă frecvent.

D-I Stoica mai arată că noi nu avem Poliție locală cine poate aplica amenzi?

D-I consilier juridic Drăgoiu arată că în avizul primit de la Inspectoratul de Poliție Județean Arad-Serviciul rutier a fost precizat expres că constatarea contravențiilor la regimul circulației pe drumurile publice poate fi făcută doar de polițiști rutieri din cadrul Poliției Române.

D-I Stoica întreabă dacă avem alternative pentru persoanele care dețin.

D-I consilier juridic arată că aceștia vor trebui să ceară autorizare, air alternative vor fi găsite.

D-I Iovici precizează că aceste restricții se cer pentru a nu se distruge drumurile.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.67/26.09.2018.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi: " Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin actul adițional nr.9/2018".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-I consilier juridic Drăgoiu arată că la proiectul de hotărâre sunt anexate toate documentele, documentația a stat la transparență, iar modificările sunt în detaliu cuprinse în proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.68/26.09.2018.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi: " Diverse".

D-I consilier juridic Drăgoiu

D-I Stoica întreabă dacă s-a eliberat Centrul de tineret.

D-I consilier juridic Drăgoiu arată că nu au trecut cele 15 zile, termenul este 15 zile de la primire.

Tot d-I Stoica solicită un răspuns cu privire la betonul de la Șteulean și mașinile de pe domeniul public.

D-I Sămărtean intervine și arată că a fost în zona respectivă, acolo se comportă de parcă ar fi terenul lor, nu poți intra, mi s-a spus că este proprietate privată.

D-I viceprimar Popan arată că s-au făcut demersuri și până la urmă trebuie să spargă betonul respectiv.

D-I Stoica arată că problema trebuie rezolvată.

D-I Sămărtean amintește de baraca ridicată în cînepiști, când actualul primar atunci viceprimar a fost acolo cu Poliția și a solicitat cetățeanului respectiv, să o desfacă, atunci s-a putut; tot d-I Sămărtean mai arată că Laurențiu are un șopron de fân pe domeniul public, excacr sub stâlpul de curent.

D-I Stoica îi spune d-lui viceprimar să se ia odată măsuri.

D-I viceprimar arată că vor lua măsuri inclusiv la șopronul lui Laurențiu.

D-l Sămărtean arată că la noi așa este, exact ca și la branșarea de curent, dacă era branșat un român poate că acum avea dosar penal.

D-l Iovici arată că am devenit penubili; cine a postat pe Facebook că s-au furat florile din fața Primăriei? Noi avem pază? Inclusiv în ziar a fost un articol în care s-a scris că ni s-au furat florile.

Tot d-l Iovici întreabă cine se ocupă de vechiul teren de joacă, îl lăsăm în paragină?

D-l viceprimar Popan arată că acolo s-a făcut curățenie, au fost tăiate buruienile.

Se discută apoi problema gunoiului, se arată că la unii se ia gunoiul și la unii nu.

D-l Iovici solicită să se facă o adresă scrisă de la Primăriei pentru a se reglementa aceste probleme.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că noi avem relația de client cu Retim exact ca și persoanele fizice, atâta timp cât există un contract semnat în derulare, pentru care se emite o factură de achitat, persoana respectivă trebuie să beneficieze de serviciul de ridicare a gunoiului și ca atare trebuie să-și ceară acest drept de la Retim.

D-l Iovici mai întreabă dacă există încasări pentru utilizarea excavatorului.

D-l consilier juridic Drăgoiu spune că există încasări.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
VASILE POPAN



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

